

PEDAGOŠKO-ZNANSTVENI SVET  
EKONOMSKE FAKULTETE  
V LJUBLJANI

Na razpisano delovno mesto fakultetnega učitelja za predmet informatika, ki je bilo objavljeno v DELU dne 8.11.1974 se je prijavil kot edini kandidat tov. Gortan RESINOVIČ, dipl.ing. elektrotehnike, predavatelj za predmet Informatika I na Ekonomski fakulteti Univerze v Ljubljani. Pedagoško-znanstveni svet Ekonomske fakultete je na svoji seji dne 4.11.1974 izvolil tričlansko komisijo v sestavi: dr. Janez Grad, docent za informatiko Ekonomske fakultete v Ljubljani, dr. Viljem RUPNIK, redni profesor za matematiko Ekonomske fakultete v Ljubljani ter dr. Alojzij Vadnal, redni profesor za matematiko Ekonomske fakultete v Ljubljani, ki naj poda oceno primernosti kandidata za delovno mesto fakultetnega učitelja za predmet Informatika.

Na osnovi vloge kandidata, njegovega življenjepisa, bibliografije in predloženih del, navedena komisija daje Pedagoško-znanstvenemu svetu Ekonomske fakultete v Ljubljani naslednje

P O R O Č I L O

A. Znanstveno-raziskovalno delo

Kandidat ing. Gortan Resinovič se je v preteklem obdobju kot predavatelj s področja računalništva ukvarjal s pomembnimi vprašanji uporabe in uvedbe računalnikov v gospodarstvo. Njegova delovna zgodovina kaže na velik čut za sodobne tokove problemov s področja uporabe računalnikov. Hkrati kandidat kaže na teoretične probleme, ki so povezani s praktičnim uvajanjem zlasti v industrijo. Bogate izkušnje, ki si jih je kandidat pridobil pri delu v gospodarstvu, je kandidat obdelal v večini primerov tudi s teoretičnega vidika in jim na ta način dodal tekočo znanstveno problematiko, ki danes pomeni zelo aktualen del poslovne informatike, del namreč, ki se ukvarja s vprašanji izbora in uspešnega uvajanja računalnikov v poslovne sisteme.

V takšni luči velja presoјati delo RAČUNALNIŠTVO IN DELOVNE ORGANIZACIJE, kot sestavni del A-1. To je najboljše raziskovalno delo kandidata, ki temelji na raziskavi C-9. Ko se pri nas lotevamo uvajanja računalnikov, smo pogosto brez pravih strokovnih informacij, ki bi bile neodvisne od proizvajalcev opreme s tega področja. V takšnih razmerah je prispevek kandidata ne samo strokovno pozitiven pojav, temveč tudi z vidika družbenoekonomskih aspektov tehten prispevek, ki je našel afirmacijo kot publikacija Državne založbe Slovenije. Avtor se loteva kritičnega pristopa k značilnostim razvoja računalništva v Sloveniji, nakar se preko skrbne analize komponent avtomatiziranega informacijskega procesa loteva še problematike hardware-a in problematike systemskega software-a. Ta predhodna študija mu služi v istem delu za svojsko analizo problematike in razvojnih možnosti uporabni-